薛城区加大扶持中小微企业力度

致2.6亿帮扶30多家企业

本报枣庄3月17日讯(记者 白 通讯员 万照广) 记者16 日从薛城区民营局获悉,薛城一家 机电公司的"新型纺机研发中心" 日前被评定为省级"一企一技术" 研发中心,这是薛城第二家通过省 中小企业评审命名的科技型中小 微企业。目前,薛城规模以上民营 工业企业发展到167家,各中小企

业市场订单趋于回升,中小微企业 逐步走出发展"寒冬期"。

据了解,薛城区历史上是传统 煤炭生产大区,为推动经济转型发 展,薛城区近年来大力发展民营经 济,全区中小微企业数量一度近 400家。但是由于发展缺乏科学引 导,普遍存在技术装备管理水平 低、产业集聚程度低:创新能力弱、 抗风险能力弱、行业自律能力弱; 融资难、用工难、用地难问题, 生存 形势严峻。

为推动中小微企业的可持续 发展,薛城不断加大对科技型中小 微企业的扶持力度。通过推行"阳 光"政务、"一站式"服务制度等,倾 力为民营创业带头人服务。为解决 科技型中小企业资金投入不足的

难题,通过积极探索知识产权质押 贷款,为中小企业融资开辟了新思 路。去年,薛城某制粉有限公司凭 借一项实用新型专利,成功从薛城 一家银行开出单笔总额达180万元 的"专利权质押贷款单",目前通过 举办各类银企对接洽谈活动,帮助 30余家中小企业融资2.6亿元。

截至目前,薛城区共培育中小

微企业223户,带动就业3890人。全 区规模以上民营工业企业发展到 167家,民营经济单位数1.721万户、 从业人员6.69万人,同比分别增长 8.4%、10.4%、18.5%。各中小企业市 场订单趋于回升,出口订单保持平 稳,整体经营情况良好。此举标志 着该区中小微企业逐步走出发展 "寒冬期",强势逢春回暖。

城管挨个劝导,说明占道摆摊的危害

解放北路马路市场被清除



清理前和清理后对比。

被商贩摊位占一半》的文章 后,引起了枣庄市城管部门 的高度重视。16日,市中区 城管解放路中队的工作人 员前往解放北路对这一"马 路市场"进行了清理。

16日上午8点左右,记



者跟随市中区城管解放路 中队的工作人员来到了解 放北路的这个"马路市场" 记者看到,马路的西半面已 经完全被各式各样的小商 贩占据了,看到城管人员的 到来,没有任何一个商贩有

想要离开的意思。到达现场 后,城管人员开始一个商贩 一个商贩的进行劝导。城管 人员首先说明了这个路段 是马路,不可以摆摊,然后 又将在此摆摊的危害进行 了阐明。

无证开轿车

本报枣庄3月17日讯

(记者 李淼) 本报3月15

日C02版刊登了《交通要道

遇交警 司机丢下妻儿窜了

本报枣庄3月17日讯 (记者 袁鹏) 14日晚9时 许,在华山路与文化路路 口执勤的交警发现,一辆 黑色桑塔纳轿车在驶近路 口时突然拐向了路边。就在 交警走向可疑车辆时,司机 突然下车往北逃跑。交警立 刻紧追,将其抓住。

随后赶来支援的交警 检查车辆时发现,车上还 有一名妇女与一名儿童, 于是将司机带到治安岗亭 接受盘查。司机徐某说, 自己家住薛城,在市中区 和别人合伙干装修。车是 与合伙人一起买的一辆二 手车,车上的人是他的老 婆和儿子。这车平时都是 合伙人在开,自己没有驾 照,现在正在学车,刚学 到科目二,拿驾照还要等

一段时间

徐某说,看到天晚 了,他觉得交警也该下班 了,所以就自己开车带老 婆孩子回家,没想到就遇 见交警了。自己知道没有 驾照不能开车,心里一慌 开车门就跑了。回想起来 也觉得挺惭愧,不该把老 婆孩子扔车上,让他们担 惊受怕。

执勤交警在检查了徐 某的身份证后,考虑到车 上孩子还比较小, 所以先 暂扣了车辆,让徐某先带 家人回家,第二天再到交 警队接受处理。次日,徐 某带着自己的摩托车驾驶 证来到了交警队。交警队 工作人员按照相关规定, 对徐某作出罚款1000元的

居然之家枣庄店开业

已吸引三百余个著名品牌入驻



本报讯 16日上午10点, 国内家居建材行业龙头企 业、北京十大商业品牌、中国 著名家居连锁企业"居然之 家"第69家分店-盛大开业。

据介绍,居然之家枣庄 店位于高新区光明大道与祁 连山路交汇处,经营面积达7 万平方米,入驻家装设计、装 饰材料、家居用品等近300个 国际、国内品牌,是枣庄市引 进进口品牌最多、档次最高 和服务最好的大型家居建材 主题购物中心。记者了解到, 居然之家先行赔付服务再升 级,在全国范围内推出将"三 包"服务期延长至三年的举 措,这是全国首家将三包服 务期统一延长至三年的家居 建材市场。

为庆祝盛大开业,居然 之家枣庄店在3月16日至3 月31日期间同步举行盛大 的促销活动,包含"成交价 "存100变 基础上再打8折" 500"、"50根金条大派送"等 一系列活动,在枣庄市掀起 前所未有的让利风暴。不到 9时,枣庄店外围广场就已 经挤满了热情的消费者,由 于优惠活动在枣庄市家居 建材行业的力度比较大,着 实让市民消费者们享受到 了疯狂的实惠。

"我们正在装修房子, 一直等居然之家开业,今天 买了五万余元的家具,比平 时少能少花1万多元。"16日

当天,来自滕州的顾客张先 生夫妇俩,在居然之家逛了 一上午,买了大量的家具 "省钱是一方面,更重要的 是看重了他们的服务。

开业当日,居然之家向 消费者做出郑重承诺:如果 顾客在居然之家的消费出 现质量问题,由居然之家向 顾客"先行赔付";如果顾客 的装修出现室内空气污染, 居然之家负责全额退款:如 果顾客所购商品的价格超 过其它卖场,差价部分双倍 返还;如果顾客买了东西以 后不满意,在一个月内无理 由退换!同时承诺"送货安 装零延迟"

据了解,今年3月2日居 然之家先行赔付服务再升 级,在全国范围内推出将"三 包"服务期延长至三年的举 措,这是全国首家将三包服 务期统一延长至三年的家居 建材市场,也是居然之家再 次引导行业服务水平提升的 切实举措。是由于在业内率 先推出了"先行赔付"、"绿色 环保"、"同一品牌同一价 格"、"一个月内无理由退 "统一退换货"、"送货安 换" 装'零延迟'"、"家具'以旧换 新'"、"明码实价"等一系列 服务承诺,加上一流的管理 人才、先进经营理念、科学的 管理模式,才使得居然之家 成为全国家居流通业的领军 企业。

(孔红星 王飞娅)

@ 壽壽晚報

办主流大报 树百年品牌



□ 全年订价: 180 元 □ 新闻热线: 96706

□ 国内统一刊号: CN37-0003 □ 广告投放热线: 18863261508 □ 邮发代号: 23-55 □ 邮政热线: 11185